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QUESTÃO 1 

EM RELAÇÃO AO CONCELHO DA BATALHA NO QUAL 

VIVE, GOSTARIA DE SABER SE ESTÁ: 

 
 

 
 

 
  

100 20,0 20,0 20,0

341 68,3 68,3 88,4

41 8,2 8,2 96,6

16 3,2 3,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

499 100,0 100,0

1  Muito satisf eito

2  Satisfeito

3  Pouco Satisfeito

4  Nada satisf eito

5  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

20,0%

68,3%

8,2%

3,2%

0,2%
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QUESTÃO 2 

O QUE CONSIDERA MAIS POSITIVO NO CONCELHO DA 

BATALHA? 

 
 

 
 

 
  

174 34,9 34,9 34,9

63 12,6 12,6 47,5

60 12,0 12,0 59,5

17 3,4 3,4 62,9

24 4,8 4,8 67,7

66 13,2 13,2 81,0

10 2,0 2,0 83,0

43 8,6 8,6 91,6

42 8,4 8,4 100,0

499 100,0 100,0

1  Qualidade de v ida

2  Ambiente

3  Segurança

4  Acessibilidades

5  Ensino

6  Saúde

7  Desenvolv imento económico

8  Emprego

9  Não sabe/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

34,9%

12,6% 12,0%

3,4%
4,8%

13,2%

2,0%

8,6% 8,4%
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QUESTÃO 3 

NA SUA OPINIÃO, COMO CLASSIFICA O CONCELHO DA 

BATALHA FACE AOS OUTROS CONCELHOS VIZINHOS? 

 
 

 
 

 
  

239 47,9 47,9 47,9

158 31,7 31,7 79,6

16 3,2 3,2 82,8

86 17,2 17,2 100,0

499 100,0 100,0

1  Viv e-se melhor

2  Está igual aos outros

3  Viv e-se pior

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

47,9%

31,7%

3,2%

17,2%
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QUESTÃO 4 

COMO SE SENTE EM RELAÇÃO AO FUTURO DO 

CONCELHO DA BATALHA? 

 
 

 
 

 
  

30 6,0 6,0 6,0

355 71,1 71,1 77,2

70 14,0 14,0 91,2

9 1,8 1,8 93,0

35 7,0 7,0 100,0

499 100,0 100,0

1  Muito otimista

2  Otimista

3  Pessimista

4  Muito pessimista

5  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

6,0%

71,1%

14,0%

1,8%

7,0%
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QUESTÃO 5 

QUAL DOS SEGUINTES PROJETOS MUNICIPAIS 

CONSIDERA MAIS IMPORTANTE PARA O 

DESENVOLVIMENTO DO CONCELHO DA BATALHA? 

 
 

 
 

 
  

108 13,8%

190 24,2%

48 6,1%

44 5,6%

71 9,0%

263 33,5%

40 5,1%

21 2,7%

785 100,0%

1  Instalação da Loja do Cidadão na Câmara

2  Apoio à educação

3  Mais jardins e zonas v erdes

4  Ref orço do Saneamento Básico (Água e Esgotos)

5  Melhoria do estado das ruas e das estradas

6  Apoio à 3ª Idade

7  Eventos culturais/desportivos

8  Não sabe/Não responde

Total

N Percent

Responses

13,8%

24,2%

6,1% 5,6%

9,0%

33,5%

5,1%

2,7%



Estudo Sociopolítico no Concelho da Batalha 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt    

 

QUESTÃO 6 

COMO SABE, A CÂMARA MUNICIPAL ESTÁ A 

CONCLUIR A REVISÃO DO PLANO DIRETOR 

MUNICIPAL. PENSANDO NO PRESENTE E NO FUTURO 

DO CONCELHO, COMO AVALIA O RESULTADO GERAL 

DA DISCUSSÃO PÚBLICA DO NOVO PDM? 

 
 

 
 

 
  

30 6,0 6,0 6,0

28 5,6 5,6 11,6

52 10,4 10,4 22,0

36 7,2 7,2 29,3

353 70,7 70,7 100,0

499 100,0 100,0

1  Mau

2  Medíocre

3  Suf iciente

4  Bom

6  Sem Opinião

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

6,0% 5,6%

10,4%
7,2%

70,7%
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QUESTÃO 7 

PARA O FUTURO EM QUE ÁREA ENTENDE QUE A 

CÂMARA DA BATALHA DEVE APOSTAR MAIS NO 

FUTURO PDM? 

 
 

 

 
  

52 10,4 10,4 10,4

36 7,2 7,2 17,6

75 15,0 15,0 32,7

41 8,2 8,2 40,9

89 17,8 17,8 58,7

82 16,4 16,4 75,2

41 8,2 8,2 83,4

4 ,8 ,8 84,2

79 15,8 15,8 100,0

499 100,0 100,0

1  Ativ idades económicas

2  Ambiente

3  Agricultura

4  Reabilitação urbana

5  Educação

6  Turismo

7  Cultura

8  Outra - "Instalações de apoio ao idoso"

9  Não sabe/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

10,4%

7,2%

15,0%

8,2%

17,8%

16,4%

8,2%

0,8%

15,8%
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QUESTÃO 8 

NA SUA OPINIÃO, O NOVO PDM CONTRIBUI PARA QUE 

O CONCELHO DA BATALHA DAQUI A 10 ANOS ESTEJA 

MELHOR, NA MESMA OU PIOR DO QUE AQUILO QUE 

ESTARIA SE NÃO TIVESSE HAVIDO A REVISÃO? 

 
 

 
 

 
  

69 13,8 13,8 13,8

41 8,2 8,2 22,0

37 7,4 7,4 29,5

352 70,5 70,5 100,0

499 100,0 100,0

1  Melhor

2  Na mesma

3  Pior

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

13,8%

8,2% 7,4%

70,5%
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QUESTÃO 9 

AGORA SOBRE OUTRO TEMA. COMO CLASSIFICA O 

REFORÇO DE COMPETÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL 

NAS ÁREAS DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO DAS 

CRIANÇAS E JOVENS DA BATALHA? 

 
 

 
 

 
  

176 35,3 35,3 35,3

251 50,3 50,3 85,6

16 3,2 3,2 88,8

14 2,8 2,8 91,6

42 8,4 8,4 100,0

499 100,0 100,0

1  Muito importante

2  Importante

3  Irrelevante

4  Nada relevante

5  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

35,3%

50,3%

3,2% 2,8%

8,4%
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QUESTÃO 10 

PARA TERMINAR, COMO AVALIA A COMUNICAÇÃO DE 

EVENTOS CULTURAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

BATALHA? 

 
 

 
 

 
  

23 4,6 4,6 4,6

31 6,2 6,2 10,8

179 35,9 35,9 46,7

207 41,5 41,5 88,2

35 7,0 7,0 95,2

24 4,8 4,8 100,0

499 100,0 100,0

1  Mau

2  Medíocre

3  Suf iciente

4  Bom

5  Muito Bom

6  Sem Opinião

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

4,6%
6,2%

35,9%

41,5%

7,0%

4,8%
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QUESTÃO 11 

HABITUALMENTE COMO TOMA CONHECIMENTO DAS 

REALIZAÇÕES E INFORMAÇÕES MUNICIPAIS? 

 
 

 
 

 
  

134 26,9 26,9 26,9

88 17,6 17,6 44,5

32 6,4 6,4 50,9

138 27,7 27,7 78,6

70 14,0 14,0 92,6

37 7,4 7,4 100,0

499 100,0 100,0

1  Jornais

2  Site da CM

3  Email

4  Cartazes

5  Correio

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

26,9%

17,6%

6,4%

27,7%

14,0%

7,4%
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CARACTERIZAÇÃO 
 
 

QUESTÃO 12: SEXO 

 

 

QUESTÃO 13: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 14: FREGUESIA DE RESIDÊNCIA 

 
  

235 47,1 47,1 47,1

264 52,9 52,9 100,0

499 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

58 11,6 11,6 11,6

181 36,3 36,3 47,9

260 52,1 52,1 100,0

499 100,0 100,0

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

258 51,7 51,7 51,7

70 14,0 14,0 65,7

123 24,6 24,6 90,4

48 9,6 9,6 100,0

499 100,0 100,0

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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QUESTÃO 15: EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 

 
 

QUESTÃO 16: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 17: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

  

265 53,1 53,1 53,1

234 46,9 46,9 100,0

499 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

4 ,8 1,5 1,5

23 4,6 8,7 10,2

26 5,2 9,8 20,0

24 4,8 9,1 29,1

8 1,6 3,0 32,1

9 1,8 3,4 35,5

70 14,0 26,4 61,9

49 9,8 18,5 80,4

52 10,4 19,6 100,0

265 53,1 100,0

234 46,9

499 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros Superiores

4  Quadros médios e técnicos

especializados

5  Prof issionais Liberais

6  Professores do ensino básico e

secundário

7  Empregados dos serv iços, do comércio

e administrativos

8  Trabalhadores qualif icados /

especializados

9  Trabalhadores não Qualif icados / não

especializados

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

28 5,6 12,0 12,0

170 34,1 72,6 84,6

18 3,6 7,7 92,3

18 3,6 7,7 100,0

234 46,9 100,0

265 53,1

499 100,0

1  Desempregado

4  Ref ormado/Pensionista/Aposentado

5  Doméstica

6  Estudante

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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QUESTÃO 18: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

18 3,6 3,6 3,6

182 36,5 36,5 40,1

97 19,4 19,4 59,5

135 27,1 27,1 86,6

10 2,0 2,0 88,6

12 2,4 2,4 91,0

32 6,4 6,4 97,4

13 2,6 2,6 100,0

499 100,0 100,0

1  Analf abeto

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 9º ano

4  Até ao 12º ano

5  Frequência Universitária

6  Bacharel

7  Licenciado

8  Mestrado

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent




